

在新剧《克拉恋人》中自毁形象演“丑女”——

唐嫣：新鲜角色有助于提升表演空间



直击看点



唐嫣

□ 本报记者 陈巨慧 实习生 陈旭宁

都市励志偶像剧《克拉恋人》将于7月22日晚登陆浙江卫视、安徽卫视全国首播。该剧由陈铭章执导，Rain、唐嫣、罗晋、迪丽热巴等联合主演，讲述了“丑女”米朵遭遇重重挫折却努力蜕变，最终寻找到真爱的励志故事。剧中，演员唐嫣首次扮丑扮丑，自毁形象。日前，唐嫣接受了记者采访。

自毁形象有挑战

电视剧《克拉恋人》时尚华丽，剧情励志，是今夏备受期待的偶像剧之一。而在这部偶像剧中，唐嫣却不走寻常路，一改往日纤细高挑、可爱甜美的少女形象，大胆突破自己，开启了一段“丑小鸭”变形记。

对于剧中的角色设定，唐嫣说：“从出道到现在，我演绎的角色大多数是比较可爱、靓丽的形象。但是，《克拉恋人》里的米朵很不一样，她起初是个丑小鸭，穿着打扮蹩脚，身材走样，体重超200斤，性格还相当自卑。这是我第一次自毁形象演一个大胖子。”为了增肥，身材消瘦的唐嫣不得不全副武装，穿上硅胶道具。

“为了达到自然效果，要用胶水涂满全身，

让妆面和肌肤最大程度贴合，每天至少需要五六个小时，才能完成整体造型。上完妆，会感觉有很厚的胶糊在脸上，没有办法呼吸。”唐嫣说，虽然拍摄的时候是冬天，但整个人都在冒汗又排不出来，让她一度险些在冬天中暑，“卸妆也很崩溃，要把那层皮一点点撕下来，很毁皮肤。”

想演一次坏女人

从《何以笙箫默》《千金女贼》《活色生香》到如今的《克拉恋人》，唐嫣可谓是2015年荧屏上最活跃的女星之一，一连几部高浓度甜蜜系电视剧持续霸占荧屏。提到唐嫣的名字，大家的第一反应都是很少女、很甜，加上她拍的电视剧多以偶像剧为主，搭档是Rain、钟汉良、李易峰、刘恺威等一众“男神”，高颜值组合创造了火爆的收视率。如此一来，很多观众便很容易将她的形象固定化，甚至有网友认为，唐嫣只会一如既往地演“傻白甜”式的玛丽苏女主角，只能“拼颜值”。

面对观众的质疑，唐嫣的心态却特别坦然：“太玻璃心是当不了屏幕的，无畏地勇往直前才是偶像剧女主的最佳标配。”在唐嫣眼中，玛丽苏“是一种梦的寄托，没什么不好的”，“偶像剧本来就是造梦工厂呀，大家也都知道它脱离现实，离自己的世界很遥远。但是，为什么观众仍然那么喜欢看偶像剧呢？因为它能复苏少女心呀。某种程度上讲，它是一种梦想与美好爱情的寄托，就算你遇不到爱情，你总要去相信有梦幻爱情的存在吧。从这个角度看，我觉得那种集万千宠爱于一身的女主，也是有存在意义的。”

其实，唐嫣也并非一直在演纯粹的偶像剧，她表示，自己一直在努力尝试不同的角色，甚至不会抗拒腹黑女、奸妃、极品女等女性角色。“作为演员来讲，你肯定要多多诠释些不同风格、不同类型、不同背景的新鲜角色。它不仅是一份挑战，更是一种契机，帮助自己提升表演空间。”在唐嫣看来，一个演员要做的是用心投入其中，努力诠释好自己的每一个角色。她坦言，希望自己有机会能出演一次坏女人，让观众看到一个能驾驭得了不同风格的唐嫣。



□新华社发

中超：国安0:0战平上港

7月20日晚，2015中超联赛第20轮上演焦点战，北京国安队主场0:0战平上海上港队。图为北京国安队守门员杨智（左二）庆祝扑出点球。

本轮战罢，上港队积分提升到42分继续占据榜首，恒大队41分位居第二，泰山队与国安队同为40分，分列第三、第四。

国际足联新任主席选举将于2016年2月26日举行

据新华社苏黎世7月20日电 国际足联在20日召开的执委会会议上决定，新一届的主席选举将于2016年2月26日进行。

布拉特以及普拉蒂尼都出席了当天的执委会，会议决定有意参加主席选举的候选人必须在今年10月26日之前宣布竞选，最终将有5人进入候选名单。

选举时间的确定，意味着布拉特还有7个多月的时间行使国际足联主席的权力。布拉特此前便倾向于将选举时间定在2016年进行，而以欧足联为代表的其他势力更倾向于今年的12月。

目前公开表示将竞选国际足联主席的有巴西传奇球星济科和利比里亚足协主席穆萨·比利提。欧足联主席普拉蒂尼和阿里王子也是热门。

恒大与张琳芃续约5年

据新华社广州7月20日电 广州恒大淘宝足球俱乐部20日宣布，与后卫张琳芃续约5年，新合同至2020年12月31日。

从上个赛季开始，张琳芃便屡屡和欧洲俱乐部传出“绯闻”，甚至有消息称国际米兰曾与恒大俱乐部接触，希望引进这位中国后卫。今年3月，恒大俱乐部作出回应，称中国优秀球员在国际上属于稀缺资源，并为张琳芃标价千万欧元。

此番恒大俱乐部与张琳芃签下长约，其实并没有堵死其“留洋”之路。对于俱乐部来说，续约或许更有助于在转会费中体现球员的身价。

超级英雄片《蚁人》登顶北美周末票房榜

据新华社洛杉矶7月19日电 迪士尼旗下漫威影业推出的最新一部超级英雄片《蚁人》本周在北美上映夺得周末票房冠军。

《蚁人》由美国人气男星保罗·拉德主演，在北美3856家影院开画，周末3天收获票房5800万美元。该片力压上周冠军《小黄人》，登顶北美周末票房榜，这标志着漫威系列动画影片连续12次在上映首周末稳居票房第一。在海外，《蚁人》获得5640万美元票房。

上周票房冠军《小黄人》本周下滑57%，收入5020万美元，位居第二。这部由环球影业出品的《卑鄙的我》系列影片前传两周内已在北美累计获得2.17亿美元票房。

全国高中男足总决赛开战

□记者 于晓波 通讯员 芦媛 报道
本报讯 7月19日，中国高中男子校园足球联赛全国总决赛在淄博市临淄区拉开帷幕，比赛将持续到7月26日，有来自北京、重庆、河南、山东、海南、广东、安徽、湖南、江苏、新疆、陕西、内蒙古等12个省市及自治区的16支代表队参加，参赛人数近400人。

火箭队打包换得掘金队首发控球后卫泰·劳森——

莫雷生意经：“别针换别墅”

没。不少人都认为，莫雷像极了当年用“别针换别墅”的美国外卖员凯尔·麦克唐纳。2005年，麦克唐纳通过互联网，用一枚红色曲别针开始与他人交换，从钢笔到陶瓷，从陶瓷到烤炉……最终，麦克唐纳换到了一栋双层别墅一年居住权。

莫雷手中的四张牌，都是他在2014年通过多方交易所得。2014年，火箭队交易掉阿西克，用其中200万美金签回多西，作为霍华德替补。帕帕尼古拉乌原本是尼克斯队新秀，但被交易到开拓者队，之后火箭队又通过送出罗宾逊换得帕帕尼古拉乌。约翰逊是火箭队通过与尼克斯队交易换得的2014年第二轮选秀权所得。普里吉奥尼是火箭队用两个未来选秀权以及舍伍德换来的。最终，四张“差牌”凑到一起换到了“王牌”劳森。

其实，自从2007年莫雷当选火箭队经理

后，他就开始在NBA不断地复制“别针换别墅”的传奇。最著名的案例，就是莫雷通过多方交易换来了哈登。

2010年，大中锋姚明因伤退役后，莫雷开始考虑火箭队的重建问题。2010年，莫雷将麦蒂交易到尼克斯队，通过多方交易，得到凯文·马丁和乔丹·希尔。之后，莫雷又用戴勒姆波特换得选秀权选中兰姆；用洛瑞换得了猛龙队首轮选秀权；用希尔换得湖人队从小牛队手中得到的首轮选秀权；用阿里扎换得康尼特·李，又用李换得山猫队的第二轮选秀权。

2012年，火箭队用马丁、兰姆以及上述三个选秀权成功换来雷霆队的詹姆斯·哈登。从此，火箭队进入“哈基石”时代。正因哈登的存在，火箭队之后吸引了联盟顶级中锋霍华德的加盟。上个赛季，火箭队成绩突飞猛进，在“魔兽”组合的带领下，火箭队一路杀到西部

决赛，可惜输给了最终的总冠军勇士队。

火箭队最终败北，控卫实力弱被认为是重要原因。特别是在哈登被包夹的情况下，火箭队缺少一个既能组织进攻又能得分的优秀控卫。如今，莫雷成功地将劳森带到了火箭队，他将与哈登、霍华德一起组成火箭队“三巨头”。以劳森的得分和助攻组织能力，火箭队将在进攻上进一步提升。

不过，劳森并非没有缺陷。掘金队之所以如此痛快放人，就是因为劳森并不是个“乖孩子”。在过去半年时间里，劳森曾经两次因为酒驾被捕，目前，劳森正在接受戒酒治疗。另外，劳森身高只有1米80，在身体对抗以及防守上都有所欠缺。火箭队在未来想要走得更远，不仅需要莫雷“别针换别墅”，也需要主教练麦克海尔能够制定出符合“三巨头”特点的合理战术。

济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(济国土资告字[2015]21号)

经济南市人民政府批准，济南市国土资源局决定以挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、地块基本情况和规划指标要求如下表：

编号	宗地名称	土地位置	土地面积 (m ²)	规划用途	投资强度 (万元/亩)	节约、集约用地控制指标	出让年期	竞买保证金 (万元)
2015-工业G021	高新孙村片区121号地块	孙村片区科远路以北、春博路以西、齐鲁泰山电站设备有限公司用地以南	100448.2	工业	≥350	项目具体用地指标须符合《工业项目建设用地控制指标》(国土资发[2008]24号)的规定	50	1100
2015-工业G022	高新孙村片区122号地块	孙村片区科远路以北、春博路以西、齐鲁泰山电站设备有限公司用地以南	13772.6	工业	≥350	项目具体用地指标须符合《工业项目建设用地控制指标》(国土资发[2008]24号)的规定	50	160

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可申请参加，申请人应当单独申请，不接受联合竞买。

三、本次国有建设用地使用权采取网上挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2015年8月8日至2015年8月20日登录济南市国土资源局网上交易系统(https://119.164.252.44,以下简称网上交易系统)下载网上挂牌出让公告、网上挂牌出让须知及其他相关网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序在网上参加竞买。

五、申请人可于2015年8月10日至2015年8月17日16时前登录网上交易系统，提交竞买申

请书并按要求足额缴纳竞买保证金。

竞买保证金到账的截止时间为：2015年8月17日16时。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为：2015年8月10日9时至2015年8月20日9时30分。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在网上交易结束后3个工作日内，持成交通知书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证及复印件，或授权委托书、代理人身份证和复印件(以《挂牌出让须知》为准)到

龙奥大厦F0540室进行资格审核。审核通过后，签订书面《成交确认书》；审核不通过的，竞价结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

八、其他需要公告的事项
(一)申请人必须携带相关有效证件资料到济南市公共资源交易中心申请办理数字证书，方可登录网上交易系统申请并参与竞买。数字证书的办理程序和申请资料要求详见网上交易系统《使用帮助》。

(二)竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请视同对本次网上挂牌出让地块的现状及所列条件无

异议并全面接受。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行)，不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

(四)竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成唯一的竞买保证金子账号。

(五)因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人竞买保证金到账时间提前1个小时，即2015年8月17日15时前到账。

(六)未涉及事项，以挂牌文件为准。
济南市国土资源局

联系地址：济南市龙奥大道1号龙奥大厦F0540室

联系电话：0531-66605205

联系人：郑恕

济南市公共资源交易中心

联系地址：济南市龙奥大道1号龙奥大厦C区210室
联系电话：0531-66605781
联系人：李明

济南市国土资源局
2015年7月21日